一般社団法人由利本荘青年会議所 2025年度 理事長 土田寛史

第39回菖蒲カーニバル 踊り参加のご案内

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は、当青年会議所活動に対し格別のご理解とご協力賜り厚く御礼申し上げます。

さて、地域活性化を目的に創出されました「菖蒲カーニバル」も今年で第39回目を迎えることとなりました。これも皆様のご指導、ご鞭撻の賜物と会員一同心より御礼申し上げます。

さて、本年の菖蒲カーニバルも地域内で意欲的に活動する様々な団体との連携のもと、 地域住民の心が躍るような活気溢れる事業とするべく企画・運営してまいります。

つきましては、下記のとおり皆様にもご参加いただきますよう、お願い申し上げます。

謹白

記

開催日時 2025年8月1日(金)16:00~21:00

※踊りは20時頃開始、約40分間予定しております

※2部制ではなく、1部のみ行います(5分程度の小休憩あり)

開催場所 本荘公園

踊り内容 菖蒲音頭・由利本荘しょうぶ音頭・新本荘追分

以上

- ※ 当日撮影された踊り中の写真や動画は、紙面やチラシ・ホームページ等の広報に記載する場合がございますので、ご了承ください。
- ※ 踊りは本荘公園・三の丸広場(ステージ前の芝生広場)にて行います。開催日までの天候によっては、履物やズボン等に泥が付く場合がございますので、ご注意願います。

別紙申込書をFAX・郵送・メールのいずれかにてお送りください

申込締切:2025年6月30日(月)

人数変更は締切後も承りますので、参加意思のある団体様は 期限内にお申込みいただけますと幸いです。

お問い合わせ 一般社団法人由利本荘青年会議所 〒015-0073 秋田県由利本荘市笹道23

1010 0010 水田水田村111 田足田0

TEL: 0184-22-4940 FAX: 0184-22-8362

(電話:月·水·金曜 10:00~12:00、13:00~16:00)

担当:佐藤剛 TEL:090-6780-4499 E-mail:sato0724go@gmail.com

2025年・第39回 菖蒲カーニバル 踊り参加申込書

送付先 FAX: 0184-22-8362

郵 送:〒015-0073 由利本荘市笹道23 一般社団法人由利本荘青年会議所

E-mail: sato0724go@gmail.com

下記のとおり、踊り参加を申し込みます。

•	HE TO CAS TO
フリガナ 団 体名	
フリガナ 担当者名	
住所	〒
電話番号	
FAX番号	
メールアドレス	
参加予定人数	名
演舞可能演目 ○で囲んで下さい	菖蒲音頭・由利本荘しょうぶ音頭・新本荘追分
肖像権に ついて	当日撮影された踊り中の写真や動画は、菖蒲カーニバルや由利本荘 青年会議所・由利本荘市の広報活動を目的とした利用であれば、事前 の確認なしに紙面やホームページなどの媒体に記載・掲載される場合 があることを承諾します。

申込締切 2025年6月30日 (月)